



Гродно, Беларусь

Кронон Парк Отель, задуманный как французское шато двумя отельными энтузиастами, распахнул свои двери для постояльцев в 2008 году в городе Гродно, Беларусь, и с тех пор радует гостей радушием и гостеприимством высокого уровня. Номерной фонд отеля представлен 15-ю уникальными номерами, созданными с любовью и вниманием к деталям. В каждом из них гостей ждут роскошный интерьер, удобная постель и чистый лесной воздух.



Гости отеля смогут побаловать себя изысканными блюдами в ресторане «Кронон», меню которого предлагает классику европейской кухни и традиционные белорусские блюда в авторской подаче шеф-повара. Замедлившись и уделить время себе гости могут, посетив бассейн и сауну или окунувшись в сибирский чан. Отель идеально подходит для полного бронирования под проведения частных мероприятий, включая свадьбы.

Номерной фонд

Каждый из 15 номеров оформлен в своей неповторимой цветовой гамме и с индивидуальным набором мебели, а из окон в пол открывается прекрасный вид на заповедный лес и парк с гравийными дорожками и элементами сада. Внимание к мельчайшим деталям обстановки, удобные кровати с комфортными матрасами, душистая французская косметика для ванны и туалетные принадлежности L'Occitane – всё это сделает пребывание в номерах приятным, а отдых – радостным и полноценным.

Дизайн и интерьер

Идея внешнего облика и убранства здания отеля появилась у создателей проекта под впечатлением от французских отелей-замков и, в целом, от французской архитектуры. Стиль шато – это арочный парадный вход, окна в пол, лепнина, красивый фронтон, кованые ограждения балконов и другие элементы.

Кронон Парк отель построен в традициях французского загородного шато, черты которого отразились в высоких, «в пол», окнах номеров, в кованых элементах ограждения балконов, в лепнине, в матовой фактуре материалов – краске стен и обивке мебели, в умеренном использовании приглушенной позолоты и, конечно, в арочном парадном входе. Шторы в комнатах ниспадают на пол, интерьеры не перегружены излишним количеством предметов декора, а на стенах гостей встречают зеркала в золотых рамках. Кресла в некоторых из номеров выполнены в стиле Людовика XV. Каждый цветовой акцент и каждая деталь продуманы.

Лobby и парадную лестницу украшают реплики картин французских художников и подлинные бельгийские gobelins.

Лепнина на фасаде, большие кашпо для цветов, скамейки и обрамление фонтана создали по представленным эскизам гродненские художники-скульпторы Сергей и Наталья Жильские. Наталья также создала имитацию «витража» над Главной дверью и витраж в световом «фонаре» в 204 номере.

Ресторан «Кронон» и лобби-бар



Ресторан «Кронон» предлагает авторские блюда – вариации на тему европейской классики и традиционной белорусской кухни, интересной барной картой и легендарными десертами. Первоклассные повара порадуют гастрономическими изысками, а также подготовят меню для любого события – от романтического ужина для двоих до роскошного торжества.

В ресторане «Кронон» также возможны несколько вариантов гастрономических путешествий. Например, шоколадная церемония для двоих с элегантной сервировкой, сливками и закусками – цукатами, орехами, какао-бобами; классическое швейцарское сырное Фондо на компанию с швейцарскими сырами «Грюйер» и «Эмменталь», чиабатой двух видов, тёплым молодым картофелем в мундире, маринованными огурцами-корнишонами и маринованным луком или эффектная подача ножки фермерского барашка, томленной с ароматными травами, в исполнении шеф-повара.

Шеф-повар – Эдуард Пшелуцкий

Шеф-кондитер – Василий Рянов

Шеф-бармен – Артур Фиясов

По соседству с рестораном располагается **лобби-бар**, где днем можно скоротать время за чашкой чая или кофе с закусками, а вечером устроиться поудобнее у камина и расслабиться с горячим шоколадом или коктейлем.



Мероприятия и встречи

Конференции и презентации, тимбилдинги и корпоративы, семейные и календарные праздники, арт-вечера и встречи выпускников – в отеле с вниманием подходят к организации и проведению самых разных мероприятий.

Отель располагает двумя залами, крытыми пространствами и площадками на открытом воздухе.

Оздоровление, активный отдых и развлечения

Основа СПА Кронон Парк Отель – это сосновый воздух, спокойствие и тишина природы, которую наполняют звуки птичьих голосов и ветра. К услугам гостей крытый камерный подогреваемый бассейн (7m x 3m, глубина 1,33 м) с искусственным водопадом и «гейзером» для массажа и расслабления, финская сауна с отдельной душевой, а также Сибирский чан с услугой парения на свежем воздухе – идеальный рецепт для снятия накопившегося стресса. В Сибирском чане есть режим гидромассажа и хромотерапии, которые усиливают эффект приятного релакса.

Также отель приглашает по запросу массажиста для проведения сеанса массажа в номерах.

Останавливаясь в отеле, гости могут отправиться на прогулку по хвойному лесу, покататься на велосипедах для взрослых и детей, позаниматься йогой и помедитировать.

Детский отдых

Особый прием для юных гостей начинается уже с момента заезда – детям вручают приветственный подарок. В ресторане «Кронон», где подберут специальное кресло под рост ребенка, доступно специальное детское меню с вкусными и разнообразными блюдами. По запросу в отеле также приглашают аниматоров, которые организуют квесты и игры в помещении и на природе, устроят детский праздник или проведут день рождения, и организуют услуги няни. Шеф-кондитер отеля, Василий Рянов, готовит фантастические детские торты.

В номерах для ребёнка любого возраста можно установить удобную дополнительную кровать – это возможно везде, кроме Standard Rooms и Attic Room.

Для тех, кто любит активный отдых, в отеле предлагают велопрогулки, бадминтон, батут, прогулки. Для маленьких гостей приготовлены детские велосипеды, и есть вариант взрослого с детским сидением.

Для детей постарше в отеле организовывают увлекательные экскурсии, например, прогулку по лесу с наблюдением за птицами, однодневный поход на байдарках, рыбалку или же поездку на агроферму.

Награды

Кронон Парк Отель был удостоен Международной бизнес-премии «Номер ОДИН» в 2024 году.